## Corrections to the paper "Non-degenerate Divisors on an Algebraic Surface"

(This Journal, Vol. 24, No. 1, pp. 1-6)

## Yoshikazu Nakai

(Received March 4, 1961)

The following corrections should be made.

- P. 4, line 8. Insert "such that  $(X^2)>0$ " after "(p)-divisor".
- P. 5, line 9. Insert "such that C does not contain any base point of N" after "curves of F".
- P. 6, line 19. Insert "such that  $(X^2)>0$ " after "on F"; line 19, read "Theorem 6" instead of "Theorem 9".